
別記様式(第4条関係) 

会議録 

会議の名称  令和５年度第1回加東市学校給食センター運営委員会 

開催日時 令和５年７月１４日（金）午後１時３０分から午後２時３０分まで 

開催場所  加東市学校給食センター 会議室 

議⾧の氏名 ( 委員⾧ 後藤浩美 ) 

出席及び欠席委員の氏名 

【出席委員】４名 

森下智行委員 後藤浩美委員 江頭こず恵委員 大塩満男委員 

【欠席委員】２名 

説明のため出席した者の職氏名 

なし 

出席した事務局職員の氏名及びその職名 

教育⾧              藤原哲史 

教育振興部⾧           鈴木敏久 

教育振興部教育総務課⾧      西山英希 

教育総務課学校給食センター所⾧  大久保めぐみ 

 同         主査  堀内千稔 

同       栄養教諭  中野芽依 

同       栄養教諭  田路永子 

同       栄養教諭  丸山莉穂 

議題、会議結果、会議の経過及び資料名 

１．≪議題及び会議の結果≫ 

【審議の概要】 

第１号議案 役員改選 

加東市学校給食センター運営委員会 

１ 委員⾧  後藤浩美（滝野中学校⾧） 

２ 副委員⾧ 福井 明（鴨川小学校⾧） 

３ 物資調達部会 

会⾧  福井 明（鴨川小学校⾧） 



委員  江頭こず恵（社中学校ＰＴＡ副会⾧） 

委員  大塩満男（米田小学校ＰＴＡ会⾧） 

第２号議案 令和４年度学校給食センター事業報告 

      ・承認 

第３号議案 令和４年度決算及び学校給食費の状況 

      ・承認 

第４号議案 令和５年度学校給食センター事業計画 

      ・承認 

第５号議案 令和５年度予算 

      ・承認 

２．≪会議の経過≫ 

【開会】 

・あいさつ 藤原哲史教育⾧ 

・自己紹介 

【議事】 

事務局：出席委員４名、欠席委員２名のため、本日の運営委員会は過半数の出席をいただいて

おりますので、学校給食センター規則第 13 条第 2 項の規定に基づき会議は成立いた

します。 

 本日が役員改選を行う今年度初めての会議ですので、役員が決まりますまでは事務局

が議事進行を務めます。第 1 号議案役員改選について、本運営委員会の委員⾧及び副

委員⾧並びに物資調達部会⾧と部会委員の選出について、委員の皆様からご意見等ご

ざいますか。 

委 員：（意見なし） 

事務局：事務局案として、給食担当をしていただいております、滝野中学校⾧の後藤委員に委

員⾧を、同じく鴨川小学校⾧の福井委員に副委員⾧をお願いしたいと考えています。 

また、物資調達部会の会⾧に福井委員、部会委員に社中学校 PTA 副会⾧の江頭委

員、米田小学校 PTA 会⾧の大塩委員にお願いしたいと考えています。ご異議はござ

いませんか。 

委 員：（異議なし） 

事務局：ご意見ご異議ないようですので、第 1 号議案役員改選は承認といたします。 

以下の議事につきましては、会議は規則により委員⾧が議⾧を務めるということにな

っておりますので、ここから先は後藤委員⾧にお願いします。 

議 ⾧：議事が円滑に進行しますように、皆様のご協力をよろしくお願いいたします。進行に

当たり、事務局の説明については、時間短縮を図るために要点のみの簡潔な内容でお

願いします。委員の皆様には、ご不明な点等ございましたら、遠慮なくご意見ご質問

をいただきますようにお願いいたします。では、第 2 号議案令和４年度学校給食セン



ター事業報告について、事務局から説明をお願いします。 

事務局：（資料を用いて説明） 

議 ⾧：ご意見ご質問がありましたらお願いします。 

委 員：（意見なし） 

議 ⾧：意見がないため第 2 号議案について承認でよろしいですか。 

委 員：（承認） 

議 ⾧：第 3 号議案令和４年度決算及び学校給食費の状況について説明をお願いします。 

事務局：（資料を用いて説明） 

議 ⾧：ご意見ご質問がありましたらお願いします。 

委 員：（意見なし） 

議 ⾧：意見がないため第 3 号議案について承認でよろしいですか。 

委 員：（承認） 

議 ⾧：第 4 号議案令和５年度学校給食センター事業計画について説明をお願いします。 

事務局：（資料を用いて説明） 

議 ⾧：ご意見ご質問がありましたらお願いします。 

委 員：（意見なし） 

議 ⾧：意見がないため第 4 号議案について承認でよろしいですか。 

委 員：（承認） 

議 ⾧：第 5 号議案令和５年度予算について説明をお願いします。 

事務局：（資料を用いて説明） 

議 ⾧：ご意見ご質問がありましたらお願いします。 

委 員：（意見なし） 

議 ⾧：意見がないため第 5 号議案について承認でよろしいですか。 

委 員：（承認） 

議 ⾧：以上で決議事項についてはすべて承認されました。以上をもちまして、議⾧の職を解

かせていただきます。ありがとうございました。 

事務局：皆さまにお集まりいただいておりますので、本日の議事以外のことでも結構ですから、

委員の皆様からお一人ずつご意見等を頂戴できればと思います。 

委 員：この給食が 240 円で食べられるというのは本当に驚く限りです。質問ですが、この給

食費の未回収のお金はどうなるのですか。結局もう回収しないということですか。 

事務局：いいえ、引き続き回収していきます。家庭訪問などで過年度分も少しずつ入っていま

すが、いろいろと事情がある家庭もありますので、根気強く回収しております。 

委 員：少しずつは減っているのですね。 

事務局：はい、そうです。 

委 員：先ほどおっしゃられたように、家で普通に 1 人分の食事を作ろうと思っても 240 円で

は到底できなくて、うちの子が学校で「今日は給食が余ったから、ジャンケンをして最

後勝てた！」という話を聞くと、学校でしっかり食べているんだなととても嬉しく、本



当にありがたいと思います。小学校のときは、給食センターからの献立表をできるだけ

見て、晩ご飯と給食のメニューが同じにならないように気を付けていたのですが、最

近、仕事から帰ってくるのが遅くなるとついつい簡単なもので作ってしまい、「今日、

給食もカレーやった。」とか「今日これ給食で出てたわ。」っていうことがよくありま

す。学校給食をインターネットで紹介してくださったり、親たちももっと学校給食に目

を向けて考えていかないといけないと感じました。いつもありがとうございます。 

委 員：たくさんの人々に支えていただき、子どもたちのために安全で安心な給食を提供して

くださってありがとうございます。食育に関しては子どもとよく相談して、話し合う

場を設けて、特に残さず食べるということを前提に話をしていきたいと思います。 

委 員：先日、新任の先生が、自分は偏食が多かったけれど、子どもたちの手前、学校で給食を

残せないので頑張って食べていたら、苦手なものが食べられるようになったと言って笑

っておりました。食の好き嫌いってそんなものなのかもしれません。なかなか家では作

らない食べないような献立が給食に出てくると、きっと家では食べてないだろうなと思

いますが、いろんな食材を食べる経験ができたらいいのにと思う一方で、嫌いなものを

無理して食べなくてもいいというような風潮が社会にはあるようです。給食の残菜が多

いことがずっと気懸かりです。嫌いなものを食べるくらいならお腹がすいている方がい

いというような、そんな子どももいるのは悲しいことですけど、少しでも残菜を減らせ

るように意識してしっかり食べてくれたらと願います。また、自分の好きなものが出る

とやはり嬉しくなりますので、子どもたちが、ウキウキワクワクしながら食べられる給

食の献立を、これからも工夫していっていただけたらなと思っています。どうぞよろし

くお願いします。 

【閉会】 

・あいさつ 鈴木教育振興部⾧ 

 

 


